
 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення 

1) Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія;  

Найменування: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛОР «Львівський 

обласний клінічний психоневрологічний диспансер» Місцезнаходження: вул. 

Коциловського,30 м. Львів, Львівська обл., 79017 Ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань: 01984530 Категорія замовника: підприємства, установи, 

організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 Закону України «Про публічні 

закупівлі» (Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади).  

2) Назва предмета закупівлі 

 Хліб (хліб пшеничний) - Код ДК 021-2015 15810000-9 –Хлібопродукти, свіжовипечені 

хлібобулочні та кондитерські вироби (15811100-7) 

3) Кількість товару: 8 000 кг  

4) Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

   ДСТУ 7517:2014 Склад: борошно пшеничне першого ґатунку, вода, дріжджі, 

сіль.Формовий, вага буханця не менше 0,6 кг, не більше 0,8 кг.Колір від жовтого до 

світло-коричневого, без підгорілості.Термін зберігання - 48 годин.Залишковий термін 

придатності товару на момент постачання повинен складати 90% загального терміну їх 

зберігання. Хліб повинен бути упакованим герметично, поштучно, з вказівкою дати 

виготовлення та даних про виробника.  

  Запропонований товар повинен відповідати вимогам Законів України «Про якість та 

безпеку харчових продуктів і продовольчої сировини», «Про безпечність та якість 

харчових продуктів», державних стандартів (технічних умов) і не містити ГМО, 

шкідливих або небезпечних добавок. 

Товари, що постачаються, повинні мати: необхідні копії сертифікатів якості виробника 

товару, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної 

експертизи, або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам 

ДСТУ..  

Мета використання товару: харчування пацієнтів диспансеру  

5) обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення  

Очікувана вартість закупівлі: 241 840,00 гривень ,в т.ч. ПДВ 40306,67 грн.. Ціна хліба за 1 

кг. з ПДВ становить 30,23грн 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно рекомендаціям 

Наказу Мінекономіки від 18.02.2020р. №275 «Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з урахуванням інформації, 

отриманої з Інтернет-ресурсів та комерційних пропозицій. 


